



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

# К НОВОЙ ЖИЗНИ

№ 9 (8832)  
**ЧЕТВЕРГ**  
**23**  
**ЯНВАРЯ**  
2003 ГОД

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА



День воинской славы России

## Они защищали СТАЛИНГРАД

В историю Великой Отечественной войны 1941-1945 годов битва под Сталинградом записана красной строкой. Она стала решающим моментом второй мировой войны. Сталинградский фронт был образован 12 июля 1942 года, а уже 19 ноября наши войска вышли в контр-наступление. Завершилось это кровопролитное сражение 2 февраля 1943 года разгромом немецко-фашистских войск. Этот день сегодня отмечается как День воинской славы России и примечательно, что в этом году исполняется 60 лет Победы в Сталинградской битве.

В этом величайшем и тяжелейшем сражении второй мировой войны участвовали и наши земляки-хайбуллинцы. Нет точной цифры, сколько их, прошедших через огонь и воду, сложивших свои головы на поле битвы. По данным районного краеведческого музея, 164 наших земляков участвовали в битве под Сталинградом, погибли и пропали без вести 87 человек.

Многим известны имена ветеранов Ивана Тихоновича Кокотюхи из с. Подольск, Натальи Терентьевны Гавриловой из п. Бурибай и Тимербулата Гадельшевича Кусякова из с. Акъяр. Каждый из этих ветеранов прошел тяжелый путь войны, послевоенной разрухи и восстановления разрушенного хозяйства. Н.Т. Гаврилова призывалась в декабре

1942 года и сразу попала в пекло войны - под Сталинград. В составе 674-го зенитно-артиллерийского полка участвовала в этой битве, затем охраняла воздушное пространство города Астрахань от налетов немецких бомбардировщиков. Ее военный путь зенитчицы завершился в г.Одесса, где и встретила победу.

Непростыми были фронтовые дороги Т.Г. Кусякова. Как вспоминает ветеран, был призван в декабре 1942 года, участвовал в форсировании реки Северный Донец и последующем наступлении, был ранен. Как связист стрелкового батальона он прошел через города Кири-

в госпиталь в г.Омск, затем были пехотное училище, которое не удалось завершить, Харьковский танковый завод, где стал танкистом, бои на Днепре, после которых вновь оказался в госпитале в г.Фрунзе. В 1944 году с тяжелыми последствиями ранения он вернулся на родину, но в тот же год вновь попал на фронт... Иван Тихонович более 30 лет проработал главным зоотехником совхоза "Танальский".

Все эти ветераны имеют боевые и трудовые награды. А на днях глава администрации района Ф.К.Кульсинбаев пригласил фронтовиков для исполнения почетной мис-



воград, Будапешт, а победу встретил в австрийских Альпах. После войны работал контролером в Госбанке и других организациях.

Куда только не забрасывали годы военного лихолетья И.И.Кокотюха. В январе 1942 года в составе 214 стрелковой дивизии 683 артполка он попал под Сталинград, где участвовал в боевых действиях при форсировании Дона, освобождении и обороне населенных пунктов. После первого тяжелого ранения он попал

вручения им нагрудных знаков, приуроченных 60-летию победы наших войск в Сталинградской битве. Прозвучали слова поздравлений с этой знаменательной датой, ветеранам пожелали здоровья, счастливой старости. На вручении присутствовали военный комиссар района Е.И.Кутузов, заместители главы районной администрации, главы Танальской и Акъярской сельских, Бурибаевской поселковой администраций и другие.

Р.Имангулов.

Выборы -2003

### Информация

Редакция районной газеты "К новой жизни" информирует, что в соответствии с Кодексом Республики

Башкортостан О выборах представляет печатную площадку для проведения предвыборной агитации как бесплатно, так и за плату. Размер платы следующий: 1 печатная строка в газете -30 (тридцать) рублей.

Люди нашего села

### Мастер своего дела

Василий Иванович Морщанский свою трудовую деятельность начал в Самарском автотранспортном предприятии водителем грузовой автомашины. После двенадцати лет работы он изъявил желание поработать слесарем. Руководство предприятия дало на то согласие и не ошиблось. Василий Иванович стал настоящим мастером своего дела. Не будет преувеличением, если я скажу, что к нему сегодня обращаются и за советом, и за помощью.

-В своей работе главным считаю, прежде всего, качество, а не количество, -говорит В.И.Морщанский.

На снимке: В.И.Морщанский.

И.Узбеков.



Начало заложено

## Верится, будут ранние овощи в БУЗАВЛЫКСКОМ

Овощеводство, как отрасль сельского хозяйства, может приносить не малые доходы для хозяйств. Это доказано многочисленными примерами в различных регионах нашей республики. Но для того, чтобы отрасль была прибыльной, нужен серьезный подход к делу.

Есть пример из этой области в МУСП "Бузавлыкский", где почти ежегодно арендное звено Н.Манукян выращивает неплохой урожай овощей, причем, продукция находит сбыт. На будущий сезон руководство хозяйства на базе данного арендного звена решило расширить производство в этой отрасли.

-Планы вполне реальные, -говорит директор

МУСП В.В.Пономарев, -мы и сегодня продолжаем разрабатывать проект тепличного комплекса. Может быть, громко сказано, но уже нынче ставится задача получить ранний урожай овощей. Для этого отгородили отдельный участок возле фермы, где рядом проходят и сети газопровода. Сейчас имеется проект газификации, прокопано 350 метров траншеи под полиэтиленовые трубы, завезен лес для стоек, пробурено 70 ямок и т.д. Здесь предусмотрено строить

теплицу на деревянном каркасе размером 80x120 м (0,2 га), покрытую пленкой, и отапливаемую газом. Установлено 10 металлических каркасов под парники для подготовки рассады. В настоящее время люди занимаются подготовкой столбов, задержка пока из-за отсутствия бурильной машины. Думаю, если уж взялись за дело, доведем его до конца.

Остаётся пожелать работникам хозяйства успехов в их начинаниях.

Р.Галеев.

### ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Президиум районного Совета и администрация района тепло и сердечно поздравляют Сарвар Зиевну Хасанову, председателя районного суда, с большим знаменательным юбилеем в жизни -50-летием со дня рождения! Желаем Вам, уважаемая Сарвар Зиевна, дальнейших успехов в работе, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и сил, семейного счастья и благополучия во всем.

Гран-при районного конкурса "Учитель года - 2003" вручен учителю английского языка Бурибаевской школы № 2 Гузель Явдатовне Суондуковой. Материалы о конкурсе читайте в ближайшем номере.



### МЕЛОЧИ ЖИЗНИ

Терка снова станет острой, если протереть ее наждачной бумагой.

### ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО...

Гиппократ еще 2500 лет назад рекомендовал семена тыквы, а также ее сырую мякоть в качестве прекрасного средства для очистки кишечника. Но у нас, к сожалению, почему-то не едят тыкву в сыром виде. А между тем она несколько не хуже других овощей, которые мы употребляем сырыми, -огурцов, калусты, редиса и др. Овощную тыкву и морковь натереть на крупной терке и есть с оливковым маслом или сметаной

### ИСТИНЫ

Жизнь научила меня много прощать, но еще больше -искать прощения.



Бисмарк.

### КАЛЕНДАРЬ

23 января	Восход	9.22	24 января	Восход	9.21
	Заход	17.35		Заход	17.37
	Долг. дня	8.13		Долг. дня	8.16

Новости Башкортостан

ПРИНЯТА ПРОГРАММА "НАРОДЫ БАШКОРТОСТАНА"
Во исполнение Указа Президента Республики Башкортостан "О республиканских программах национально-культурного развития народов Республики Башкортостан" постановлением Кабинета Министров № 388 от 31 декабря 2002 года утверждена программа "Народы Башкортостана" на 2003-2012 годы.

МИНИСТР БАШКИРИИ ПРОВЕРИТ ДОСТОВЕРНОСТЬ СВЕДЕНИЙ ОБ ИМУЩЕСТВЕ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ ГОССОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ
Министерству юстиции Республики Башкортостан поручено провести проверку достоверности сведений об имуществе кандидатов, балотирующихся в депутаты Госсобрания республики.

Мини-интервью

МОЛОДОЙ, но надежный



Андрей Евгеньевич Матюков, как говорит управляющий Новопетровским отделением МУСП "Матраевский" И.Я. Низамов, не...

смотря на свой молодой возраст, один из самых лучших, надежных работников отделения. Выполняет любую работу по электрохозяйству качественно, будь это освещение или электродвигатели, или электронасосы.

Андрей Евгеньевич Матюков, как говорит управляющий Новопетровским отделением МУСП "Матраевский" И.Я. Низамов, не...

техникуме города Троицк. - Судя по всему, вы не местный? - Да. Я родился и вырос в селе Багровка Челябинской области. Каждый год приезжал к родным в Новопетровку. Полюбил здешние края и остался. - Что, по вашему, является главным для электрика? - Работать нужно не жалея ни времени, ни сил. Ведь профессия электрика требует особой бдительности и точности. - Что движет лично вами, что является главным стимулом в работе? - Наверное, трудовой азарт. Я не привык ничего делать наполовину, вполсилы. Мне всегда хочется быть на работе. Электричество - это увлекательно. С. Байгильдина. На снимке: А.Е. Матюков. Фото И.Узбекова.

Окно ГИБДД

Будьте ВНИМАТЕЛЬНЫ!

Как правило, в зимнее время дети проводят свой отдых после занятий в школе на улице. Конечно, катание с горки на санках и лыжах, игра в хоккей - приятное занятие, но опасное, если местом игр дети выбирают проезжие части автодорог. Например, в селе Акъяр дети катаются на санках по проспекту Мира, пересекающему с проезжей улицей Подгорная, играют в хоккей прямо на дороге по улице М.Гареева, катаются с обочины дороги напротив АЗС "Новоил". Такая же картина и в других населенных пунктах. Несмотря на то, что в начале учебного года во многих школах района были проведены беседы с учащимися о обязанностях пешеходов, наблюдаются...

случаи, когда дети передвигаются по проезжей части, нарушая пункт 4.1-4.8 ПДД. Надо напоминать детям, чтобы они знали, что при гололеде водители транспортных средств не смогут вовремя затормозить или выкрутить при нарушении правил пешеходами. Таким образом, дети подвергаются опасности. Также хотелось обратиться к владельцам транспортных средств - приближаясь к школам, учебным заведениям, будьте внимательны и бдительны! Немалая роль в воспитании у детей правильного поведения на улице, принадлежит родителям. Помните, улица полна неожиданностей. И. Арсланов, инспектор пропаганды о ГИБДД, мл. сержант милиции.

Каждое утро в детский сад "Теремок", что в селе Федоровка, спешат родители со своими детьми. Спешат, потому что знают, их детей встретят уют и тепло, заботливые воспитатели и няни, готовые в любой момент прийти к ребенку на помощь. Знают, что если ребенок в детском саду, то за него можно быть спокойным.

Работает здесь небольшой, но дружный и доброжелательный коллектив, которым вот уже 10 лет руководит Н.С. Лебедева. Воспитатель детского сада для ребенка - что вторая мама. В "Теремке" с этой должностью успешно справляются А.М. Куватова, призер районного конкурса "Воспитатель года - 2000" и А.Г. Сынбулатова, которая совмещает работу с учебой - заочно учится в СибГУ.

Под их руководством дети учатся рисовать, лепить, любить природу, животных, свою родину, все, что их окружает. Для этого с выдумкой и фантазией, с использованием природных материалов оформлены уголки живой природы, здоровья, различные панно. Начата работа над созданием мини-музея русской и башкирской культур. Воспитателями ведется обучение детей азам грамоты, русского языка и математики с использованием красочно оформленного наглядного материала, который в большинстве изготвлен Н.Н. Кочкиной, помощником воспитате-

ля. Наталья Николаевна - натура творческая, художественно одаренная. Сколько в "Теремке" панно, рисунков, тематических уголков нарисованных и оформленных при помощи ее умелых рук! За здоровье и физическое развитие дошколят отвечает медицинская сестра С.А. Чурилкина. "Дети должны быть здоровы!" - вот девиз ее работы, поэтому много внимания она уделяет закаливанию ребят. Для этого ею разработана специальная оздоровляющая - закалывающая программа, включающая и полоскание горла, и корректирующую гимнастику, бег босиком по специальным дорожкам-массажерам, облива-

Что нужно для того, чтобы в деревнях нормально функционировали дошкольные детские учреждения? Немного внимания руководителя хозяйства, участие сельской администрации и, самое главное, желание работать, энергия и энтузиазм воспитателей и коллектива детского сада, помощь со стороны родителей воспитанников. И тогда детский сад станет настоящим Домом для малышей.

Дошкольное образование

Кто, кто в "ТЕРЕМОЧКЕ" живет?



Но в "Теремке" есть и свои трудности. Самая главная - отсутствие музыкального руководителя, но несмотря на это выход был найден благодаря З.С. Губайдуллиной - музруководителю детского сада "Бэпембэ" с. Акъяр. Она никогда не откажет в помощи - сделает запись музыкального сопровождения на кассету. Не хватает игрушек, спортивного инвентаря - и тут найден выход. Какие симпатичные герои мультфильмов и детских сказок сделаны своими руками! Чувствуется нехватка мебели, а та, что есть, устарела, но содержится она в исключительном порядке. Внутренний интерьер сохраняет наглядность благодаря стараниям воспитателей и обслуживающего персонала. Коллектив детского сада не боится трудностей, с оптимизмом смотрит в будущее. Все это помогло им по итогам года занять III место среди детских дошкольных образовательных учреждений района - и оно досталось им, ох, как, не просто. Взаимовыручка, спокойное, доброжелательное отношение к детям и друг-другу, оптимизм - вот фундамент на котором стоит "Теремок". С. Сахно. Фото И.Узбекова.



А.М. Куватова, Н.Н. Кочкина, С.А. Чурилкина, С.С. Мирясова, Н.С. Лебедева.

ние ног. Любят дети и фиточай с матрешкой, шиповником, лесной ягодой - все травы заготовлены воспитателями. Сейчас в планах у "теремковцев" - открытие мини-фитобара. Чистоту и порядок в детском саду поддерживают Н.Н. Кочкина и Б.З. Акилова, помощники воспитателя. Вкусными обедами кормит ребят

повар С.С. Мирясова - булочки, пирожки, коржики - это дело ее рук, а вот хлеб уже около пяти лет печет завхоз "Теремка" Ф.Г. Назарова. Хотелось бы добавить, что детский сад сполна обеспечен овощами, выращенными на своем участке, в достатке заготовили сухофруктов, повидла - это результат "летней" работы коллектива, когда

(По материалам республиканской печати и Интернета)

## Юбиляру — 90!

Президиум районного Совета и администрация района тепло и сердечно поздравляют Хайретдина Казыхановича Рахмангулова, ветерана войны и труда, с юбилеем -90-летием со дня рождения!

Желаем Вам, уважаемый Хайретдин Казыханович, крепкого здоровья на долгие годы, семейного благополучия, бодрости духа, заботы и внимания со стороны близких и всего самого наилучшего.



90 лет сегодня ветерану войны и труда, бессменному чабану совхоза «Таналыкский» Хайретдину Казыхановичу Рахмангулову.

28 летним парнем отправился он на войну в июле 41-го. Прошел свой боевой путь рядовым солдатом в составе II Украинского фронта. Участвовал в осво-

бождении Воронежа, Ворошиловграда. «Несмотря на то, что фашисты оказывали упорное сопротивление, — говорит ветеран с улыбкой, — «косили» их словно косой. Бои были короткими, но жестокими».

Не суждено было Хайретдину Казыхановичу пройти до побед-

ного конца. В 1943 году, после ожесточенных боев на Курской дуге, был тяжело ранен. О дальнейшей службе не было и речи — его демобилизовали. Вернулся на малую родину — в Таштугай, с этого дня начинается его новая биография — биография чабана.

Боевые и трудовые заслуги Хайретдина агай отмечены множественными наградами.

Особенно дороги Хайретдину Казыхановичу боевые, свидетельствующие об отваге и стремлении защитить Родину.

С супругой Разией — инзей вырастили и воспитали 10 детей. Сегодня все они живут со своими семьями и воспитывают детей.

Семейному союзу Рахмангуловых — 59

лет.

В эти дни хочется поздравить Хайретдина Казыхановича с юбилеем, пожелать доброго здоровья и бодрости на долгие годы.

**Гулсара Рахмангулова.**  
с.Таштугай.

На снимке: Хайретдин Казыханович Рахмангулов в кругу семьи.

проявление аварийных, катастрофических ситуаций техногенного происхождения. По прогнозам специалистов эта тенденция будет продолжаться и в первой половине двадцать первого века.

туации нанесен ущерб на сумму свыше 52,3 млрд. рублей.

Для ликвидации чрезвычайной ситуации и спасения населения были привлечены все силы городов и районов республики.

## Безопасная ЭКСПЛУАТАЦИЯ ГТС - веление времени

Опыт последних лет указывает на возросшую вероятность аварий отечественных гидротехнических сооружений. Следует констатировать, что износ основных фондов и низкий уровень квалификации эксплуатационного персонала способствует повышению аварийности этих сооружений.

В 1994 году произошла крупная авария на Тирляском гидроузле с катастрофическими последствиями и человеческими жертвами: 7 августа произошел прорыв плотины и сброс 8,6 млн. куб.м. воды.

Предприятиям, сельскому хозяйству, дорожному, жилищно-коммунальному хозяйству и населению в зоне чрезвычайной си-

туации нанесен ущерб на сумму свыше 52,3 млрд. рублей.

Для ликвидации чрезвычайной ситуации и спасения населения были привлечены все силы городов и районов республики.

Все это говорит о том, что безопасность является одной из важнейших характеристик любого гидротехнического сооружения, если учесть, что опасность человеческих жертв и размер экономического ущерба при разрушении напорного фронта, может быть сопоставима с масштабами природной катастрофы. В связи с этим обеспечение необходимых гарантий безопасности при эксплуатации всех ГТС является одной из принципиально важных проблем.

Особая значимость и ответственность в



Год спорта

## Поздравляем!

18-19 января 2003 года в г.Уфе прошло личное первенство Республики Башкортостан по настольному теннису среди 16 сильнейших по рейтингу теннисистов республики. Принял участие в нем и наш чемпион республики в своей



возрастной категории Игорь Лежнев. Выступил он достойно и занял высокое 5-ое место. По итогам этих соревнований была сформирована сборная команда Башкортостана, в которую вошел и Игорь. Им предстоит защищать честь нашей республики на первенстве России (по Поволжью), которое будет проходить с 24 по 30 января в г.Чебоксары Республики Чувашия. Успехов тебе, Игорь!

\* \* \*



18 января в с.Аскарново Абзелиловского района состоялись зональные соревнования по биатлону, в зачет XI Сельских спортивных игр РБ, посвященных Году спорта и здорового образа жизни. Сборная команда биатлонистов нашего района выступила достойно, второй год подряд выиграв зональные соревнования. С 31 января по 2 февраля в п.Авдон Уфимского района им предстоит защищать честь района на финальных соревнованиях.

обеспечении безопасности гидротехнических сооружений отмечается в вышедшем Федеральном законе «О безопасности гидротехнических сооружений» и ряде постановлений Правитель-

ства Российской Федерации, в том числе постановление от 16.10.97 г. «Об организации государственного надзора за безопасностью гидротехнических сооружений», которым на Госгортехнадзор России возложено осуществление государственного надзора за безопасностью гидротехнических сооружений, находящихся на балансе или в пользовании поднадзорных организаций и предприятий.

## Экология

жефия; уровня квалификации эксплуатационного персонала гидротехнических сооружений; уровня натурных наблюдений на объектах; состояния и уровня проектного обеспечения гидротехнических сооружений; уровня независимой и объективной оценки фактического состояния объектов гидротехнических сооружений, включающей государственный контроль и экспертизу; обеспечения нормативно-методической документацией, охватывающей и регламентирующей все сферы функционирования этих сооружений.

Владельцы гидротехнических сооружений с целью обеспечения безопасной эксплуатации своих гидротехнических сооружений обязаны неукоснительно выполнять требования вышеперечисленных законов и постановлений Правительства, выполнение которых станет гарантом сохранения окружающей природной среды, надземных и подземных вод, атмосферного воздуха.

Ш.Байназаров, зам. начальника отдела Башкирского управления Госгортехнадзора России.

Россия



**КОЛИЧЕСТВО КРУПНЫХ АВАРИЙ НА ОБЪЕКТАХ ЖКХ РОССИИ С НАЧАЛОМ ОТОПИТЕЛЬНОГО СЕЗОНА ВЫРОСЛО ПОЧТИ НА 20% ПО СРАВНЕНИЮ С ПРОШЛЫМ ГОДОМ**

По состоянию на середину января 2003 года с начала отопительного периода Госстроем России зарегистрировано 75 чрезвычайных ситуаций и крупных аварий на объектах ЖКХ в 38 субъектах Российской Федерации. Как сообщили в пресс-службе Госстроя, это на 19% аварий больше, чем их было в прошлом году за аналогичный период.

**ДЕНЬГИ ДЛЯ ОСТАНКИНСКОЙ БАШНИ**

Два с лишним года прошло с тех пор, как на Останкинской башне возник серьезный, с тяжелыми последствиями пожар, многие тогда не верили, что главная телебашня страны быстро войдет в строй. Но Федеральные и Московские власти сделали все возможное, чтобы жители столицы ненадолго были разлучены с любимыми каналами.

А в канун нового, 2003 года последовало продолжение. Всерьез укрепить техническое оснащение важного телеобъекта призвано соглашение между Российской Федерацией и Европейским банком реконструкции и развития о займе для финансирования восстановления комплекса телерадиовещания и связи «Останкинская башня». Проект предусматривает предоставление федеральному государственному унитарному предприятию «Российская телевизионная и радиовещательная сеть» 14 млн. долларов США со сроком погашения займа — 10 лет. Все необходимые для вступления соглашения в силу мероприятия будут подготовлены Госкомитетом РФ по строительству и жилищно-коммунальному комплексу совместно с заинтересованными федеральными органами власти и, конечно, самим предприятием «Останкинская башня».

**ОБЯЗАНЫ ВНОСИТЬ ПЛАТЕЖИ В БЮДЖЕТ**

Все предприятия-природопользователи, наносящие вред природе, обязаны вносить платежи в бюджет. Это четко оговаривается в постановлении Правительства РФ «Об утверждении порядка определения платы и ее предельных размеров за загрязнение окружающей природной среды, размещение отходов, другие виды вредного воздействия». Как известно, 28 марта 2002 года Верховный суд РФ принял иное решение, но Конституционный суд РФ установил, что постановление российского правительства сохраняет силу. Таким образом, теперь все экологически небезопасные предприятия-природопользователи обязаны делать выплаты в бюджет.

(По материалам центральной печати и Интернета)

**Вы можете гордиться**

с.Юлбарсово

"Уважаемая Гузель Баймурзовна!, -так начинается очередное благодарственное письмо о наших парнях с мест служб. -Сообщаю Вам, что Ваш сын Юланов Зульфат честно и добросовестно выполняет свой воинский долг, является примером и пользуется заслуженным авторитетом у командования части и сослуживцев.

Выражаю Вам свою благодарность за то, что Вы вырастили и воспитали достойного гражданина и защитника Отечества".

**Командир войсковой части.**



**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

Таналыкская сельская администрация, совет ветеранов поздравляют участника, инвалида ВОВ **Хайретдина Казыхановича Рахмангулова** с 90-летием со дня рождения.

Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, счастливой старости и долгих лет жизни.

Администрация и профком Акъярского РУФПС сердечно поздравляют своих работников **Минзаль Ильясовну Юлдашбаеву** с 40-летием, **Елену Анатольевну Китаеву** -25-летием, **Расулю Нургалиевича Исаянбаева**, **Ишсылу Забировну Савотину**, **Гульнур Хурматовну Умутбаеву**, **Людмилу Павловну Драгунову**, **Сергея Николаевича Червоченко**, **Наталью Анатольевну Опарину**, **Разию Ахметовну Каипову**, **Наталью Петровну Машкину**, **Александру Михайловну Тетерину**, **Флюору Азатовну Мухамедьярову** -днем рождения.

Желаем Вам здоровья на многие годы, семейного счастья и благополучия.

Коллектив Службы газового хозяйства Хайбуллинского района Сибайского ЛПУ МГ ООО "Баштрансгаз" от души поздравляет своих юбиляров -**Марата Губайдулловича Мусина**, слесаря по н.п.Вазям, с 50-летием и **Фирката Вахитовича Файзуллин**, слесаря по н.п.Алибаевск, с 40-летием со дня рождения.

Желаем Вам всего самого доброго, бодрости духа, неиссякаемой энергии, здоровья, счастливой семейной жизни.

уважаемую **Сафуру Галимьяновну Муталову**, главного бухгалтера МУП "Акъярхлеб" с 55-летием.

Искренне желаем доброго здоровья, долголетия, счастья, семейного благополучия.

За делами, за работой Пролетели годы. Были радости, заботы Были и невзгоды. Но сегодня пожелаем Мы о них забыть, Доброй, радостной, веселой До ста лет дожить.

С искренними пожеланиями коллектив МУП "Акъярхлеб".

94.наших дорогих жену, маму **Гульшат Тельмановну Мамбетову** и зятя,

дядю **Гиззата Байгузина** (д.Сагит) с днем рождения. От души желаем добра, удачи и тепла. Пусть будет в вашей жизни мир и счастье, здоровье, радость и покой, а также семейного благополучия.

**Семья Мамбетовых.**

Коллектив Абишевской средней школы искренне поздравляет **Фазыльяна Айсовича Сурина**, более 25-ти лет проработавшего директором школы, с 60-летним юбилеем.

Почетна эта дата и прекрасна, И жизнь не прожита напрасно.

Гордимся, любим, поздравляем И дружно все желаем: Пусть радость сохранится навсегда И жизнь продлится долгие года!

95.дорогую **Сафуру Галимьяновну Муталову** с юбилеем.

От всей души желаем крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и долгих лет жизни.

Желаем радоваться солнцу и закату, Каждой капле звонкого дождя, И назло невзгодам и печалям Оставаться молодой всегда.

С пожеланиями **Сайфутдинова Сария** и **Тлягулова Райля.**

дорогую жену, маму, бабушку **Сафуру Галимьяновну Муталову** с юбилеем.

От всей души желаем крепкого здоровья, долголетия, счастья, много радости, семейного благополучия, хорошего настроения. Желаем в доме все иметь, Желаем сердцем не стареть,

Здоровье, счастье сохранить И много -много лет прожить.

С наилучшими пожеланиями муж, сыновья, снохи, внучка и внук.

п.Бурибай.

любимую жену, маму **Лялю Сагадатовну Тугузбаеву**, дорогого сына, брата **Ильгиза** (с.Акъяр) с днем рождения.

Пусть будет крепкое здоровье,

Пусть будут радость и успех

В делах домашних и работе,

А счастья в жизни- больше всех.

С добрыми пожеланиями муж **Марат**, сын **Вильдан.**

87.Коллектив Таштугайской средней школы искренне поздравляет учительницу начальных классов **Гульсиру Сунагатовну Рахмангулову** с 50-летним юбилеем.

Желаем долгой жизни, здоровья, счастья, благополучия, успехов в работе.

уважаемого **Фаила Абдрахмановича Сынбулатова** с юбилеем.

Здоровья крепкого и счастья, Удачи в малом и большом.

Пусть будет все всегда прекрасно- Сегодня, завтра и потом.

**Семья Мажитовых.**

67.Уважаемая **Светлана Самигуловна!** С юбилеем тебя поздравляем, Много счастья, здоровья желаем, Пусть печали пройдут стороной, Мы всегда будем рядом с тобой.

**Ямалетдиновы, Салемгараевы, Ганеевы, Назаровы.**

88.дорогую, любимого мужа, отца **Асхара Айдаровича Аминева** с юбилеем.

Спасибо, родной, что есть ты у нас, Что видим и слышим тебя каждый час, За добрую душу и теплое слово,

За то, что не видим в жизни плохого.

**Жена Лилия, дочь Альбина.**

дорогую зятя **Асхара Айдаровича Аминева** с юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, долголетия.

**Зулькарнаевы, Байназаровы.**

**Эльзу Гирфановну Крымгужину** (с. Акъяр) с 25-летием.

Желаю крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия.

Дорогую **Флюсу Мугалимовича Сираева** с 40-летием.

Желаем крепкого здоровья, долголетия, радости, счастья, неиссякаемой энергии, бодрости, хорошего настроения.

**Баймурзины, Сапаровы, Кусярбаевы.**

г.г. Баймак, Сибай, Магнитогорск.



**К СВЕДЕНИЮ ОХОТНИКОВ**

83.Чтобы получить разрешение на право применения снегохода "Буран" для отстрела волков и бродячих собак, необходимо в установленном порядке оформить транспортное средство в технадзоре района.

**О.Андреев,** начальник Хайбуллинского отдела охотнадзора.

**Продаю**

77.2-х летнюю телку. Цена договорная. Адрес: п.Степной,к Умутбаевой М.

82.мотоцикл "ИЖ-Планета-5", 1993 года выпуска, цвет голубой. Документы имеются. Цена 6 тыс. руб. Без торга. Обращаться по адресу: д.Бузавлык, к Искужину Газизу Ю.

83.ВАЗ-2106 1988 года выпуска, двигатель 03. Обращаться по тел. 2-22-24 с.Акъяр.

срочно ВАЗ-2106 1984 года выпуска, М-408 1978 года выпуска. Цена договорная. Обращаться: с.Ново-Зирган, к Канчурину Р.Ш.

86.срочно "Москвич-2141" (пикап грузовой), 1994 года выпуска, двигатель + запчасти. Цена 20 тыс. руб. Обращаться:с.Акъяр, ул.Ахметшина, 23.

65.ИЖ-2126 2001 года выпуска, цвет зеленая "мурена", пробег 30 тыс. км. Цена договорная. Обращаться: п.Бурибай, ул.Горная, 37, кв.2, к Тугузбаеву Искандару, есть телефон.

ВАЗ-21099, цвет белый, 1993 года выпуска, в отличном состоянии. Цена 60 тыс. руб.

Тел. 2-13-87, 2-23-47 после 18.00 час., 2-16-38.

осиновый сруб для

**ВНИМАНИЮ НАЛОГООПЛАТЕЛЬЩИКОВ**

29 января в актовом зале Хайбуллинского территориального участка Межрайонной налоговой инспекции № 21 проводится семинар-совещание по вопросам изучения изменений в налоговом законодательстве.

В 11.00 часов приглашаются главные бухгалтера предприятий, организаций и учреждений, в 14.00 часов -индивидуальные предприниматели без образования юридического лица.

**С.Светлаков,** гл.госналогинспектор, Советник налоговой службы 1 ранга.

**САМАРСКОЕ АТП ОКАЗЫВАЕТ УСАУГИ:**

- шлифовка коленчатых валов;
- шлифовка и расточка гильз всех модиф. а/м;
- расточка балан. втулок на а/м КамАЗ.

Оплата через кассу АТП, согласно тарифа.

бани размером 2,5х4 м (предбанник срублен отдельно). Имеются стропила, матки. Цена 7 тыс. руб. Тел.2-13-97.

**Разное**

20 января найдена кожаная перчатка (возле дежурного магазина) черного цвета на правую руку. Обращаться в переводный отдел редакции.

**Меняю**

90. благоустроенную 2-х комнатную квартиру (есть небольшой огород, подвал, лоджия) на дом с приусадебным участком в Бурибае или Татыр-Узяке, или продам. Обращаться: пос.Бурибай, ул.Шаймуратова, 20-2, в любое время.

**Вспомним**

24 января исполнится 6 лет как нет с нами дорогого и любимого сына, брата **Дима Ураловича Узбекова**. Светлая память о добром, бесконечно родном человеке будет вечно жить в наших сердцах. Всех, кто знал его, общался с ним, родных, соседей, друзей просим вспомнить о нем в этот день. Пусть земля ему будет пухом.

**Мама и все родственники.**

Бурибаевская поселковая администрация и совет ветеранов выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины участника Великой Отечественной войны **Арсланова Халила Хайрулловича** и разделяют боль невосполнимой утраты.

Бурибаевская поселковая администрация и совет ветеранов выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины ветерана труда **Шарипова Аллабирды Мухаматшовича** и разделяют боль невосполнимой утраты.

Коллектив Бурибаевской устьковской больницы выражает искреннее соболезнование Межениной М.О., родным и близким по поводу безвременной смерти сына **Меженина Александра Федоровича** и разделяет горечь утраты.

Коллектив отдела статистики районной администрации выражает глубокое соболезнование Кругляковой В.К. по поводу кончины **матери** и разделяет боль утраты.

Самарская сельская администрация выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти участника Великой Отечественной войны, ветерана труда **Литвиненко Владимира Григорьевича** и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Байгускарская сельская администрация и коллектив средней школы выражают глубокое соболезнование повару Баймурзиной Р.З., родным и близким по поводу смерти **снохи** и разделяют горечь утраты.

Администрация района и управление сельского хозяйства извещают о скоростижной кончине бывшего главного бухгалтера МУСП "Матраевский"

**Матушкина Сергея Степановича** и выражают глубокое соболезнование родным, близким и друзьям, разделяют горечь невосполнимой утраты.

Коллектив Самарского АТП выражает глубокое соболезнование водителю Картункову А.В. по поводу смерти **отца**

Выражаем глубокое соболезнование Атангулову У.И. и разделяем неутешное горе в связи с тяжелой невосполнимой утратой -безвременной кончиной его любимой, милой жены **Асмы Гатаулловны. Гильман и Зулайха Якуповы. г.Уфа.**

Выражаем глубокое соболезнование **Гажура Л.А.** по поводу скоростижной смерти мужа **Акьюлова Искандера Горват Гильдар, Зулкарнаева Роза, Муртазина Минзала.**

Ивановская сельская администрация выражает глубокое соболезнование всем родным и близким по случаю смерти вдовы участника войны **Фоминой Марии Алексеевны.**

Выражаем искреннее соболезнование **Акбалину Р.С. и Акбалиной А.М.** в связи со смертью тестя и отца **Рахматуллина Минигали Абдулловича** и разделяем горечь утраты. **Гайнислам, Марьям.**

86.Коллектив ООО "Бурибайагрогаз" выражает искреннее соболезнование водителю Юнусову З.З. по поводу кончины **жены**

**Редактор С.К.Габитова.**

**УЧРЕДИТЕЛИ** -Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.

Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ПИ №7-1314 от 22 апреля 2002 г.

Телефоны: редактор-2-11-95, социально-экономический отдел-2-13-97, ответсекретарь, зам.редактора по дуближу-2-14-95,отдел сельского хозяйства-2-16-95,отдел писем-2-13-95,бухгалтерия-2-14-98; телефон типографии 2-14-87. Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.

Индекс 50733.Тираж: 3823-на русском языке, 2126-на башкирском языке.Цена свободная.Заказ № 1748. Время подписания в печать-17.00 ч. Подписано в печать - 15.00 час. Отпечатано офсетным способом в ГУП "Хайбуллинская районная типография".Лиц. на полиграфическую деятельность 5848046. Формат А-3. Объем - 1 печатный лист.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник,четверг и субботу на русском и башкирском языках. Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать. Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель. Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".